



济宁高新区“放管服”改革再升级

从“只跑一次”迈向“一次办好”

02 要闻

绿色 高新

增加城市绿量、美化市容环境、提升宜居品质……正值济宁市创建“国家森林城市”验收年，济宁高新区积极开展多种“创森”活动，全民参与坚决打好“创森”攻坚战，让森林走进城市，让绿色拥抱高新。图为绿色葱郁的济宁高新区一景。

本报记者 李亚腾
通讯员 臧盛博 摄



不文明行为整治效果好
居民乐享文明休闲环境

02 要闻

华能如意新动能产业园
为发展增添新引擎

03 新城

济宁科技馆科学家讲座走进崇文学校、黄屯小学

普及科普知识倡导环境保护

本报济宁4月22日讯(记者
王博文 通讯员 周志超)

21日，济宁科技馆科学家青少年科技讲坛走进高新区崇文学校和黄屯中心小学。来自中国科学院动物研究所的张劲硕教授为师生们带来了一场别开生面的《动物行为趣谈》讲座，向师生科普动物知识的同时，也呼吁大家爱护生态环境，保护野生动物。

当日上午，科学家青少年科技讲坛首先走进济宁高新区崇文学校。在学校博慧礼堂内，张劲硕教授用生动活泼的讲解，为师生科普了动物相关

知识，破除大家对动物的种种误解。新颖有趣的课堂带动了台下的300余位师生，掀起了又一次又一次学习科学知识的热潮，充分调动了青少年学科爱科学的热情。

“孩子们很感兴趣，这些知识的普及让孩子们受益匪浅。”济宁高新区崇文学校学生发展中心主任赵娜说，张劲硕教授通过浅显易懂的讲解，将这些书本上没有的专业知识教授给学生，拓展了孩子的眼界。同时，讲解过程中也渗透着德育教育，让孩子在普及科学知识的同时，

也能够明白保护动物的重要性。

“科学家青少年科技讲坛已经举办了3年，今年是第一年以走进校园的形式开展此项活动。”济宁高新区科技中心副主任倪雪梅表示，高新区一直十分重视科学普及，为了更好地为广大学生做好科普工作，每月1次的科学家青少年科技讲坛除了在科技中心学术报告厅举办外，还将走进学校。让专家走进校园普及科学知识，激发广大青少年学科学、爱科学、用科学的热情和兴趣。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高科电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵